

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
МЕЛІТОПОЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ БОГДАНА ХМЕЛЬНИЦЬКОГО

ПРОТОКОЛ

засідання Приймальної комісії

20.09.2023

№ 32

м. Запоріжжя

Голова: **Фалько Н.М.**

Секретар: **Шевченко Ю.**

БУЛИ ПРИСУТНІ: 22 з 22 членів приймальної комісії.

Фалько Н.М. – голова приймальної комісії, ректор університету;
Коноваленко Т.В. – член приймальної комісії, проректор з наукової, інноваційної роботи та міжнародної співпраці; **Глебова Н.І.** – заступник голови приймальної комісії, перший проректор; **Арабаджи О.С.** – заступник голови приймальної комісії, проректор з науково-педагогічної роботи, зовнішніх зав'язків і стратегічного розвитку університету; **Муртазієв Е.Г.** – член приймальної комісії, декан факультету інформатики, математики та економіки; **Шевченко Ю.М.** – відповідальний секретар приймальної комісії; **Дубяга С.М.** – заступник відповідального секретаря приймальної комісії; **Подорожний С.М.** – член приймальної комісії, декан хіміко-біологічного факультету; **Полякова Л.І.** – член приймальної комісії, декан природничо-географічного факультету; **Гузь Н.В.** – член приймальної комісії, директор навчально-наукового інституту соціально-педагогічної та мистецької освіти; **Сіроштан Т.В.** – член приймальної комісії, декан філологічного факультету; **Котенко О.В.** – член приймальної комісії, начальник навчального відділу; **Долинна О.М.** – член приймальної комісії, завідувач аспірантури та докторантури; **Дюжикова Т.М.** – член приймальної комісії, голова профспілкового комітету університету; **Розумейко Л.С.** – член приймальної комісії, головний бухгалтер університету; **Єрмак А.Є.** – член приймальної комісії, провідний юрисконсульт; **Гончарова О.А.** – член приймальної комісії, начальник відділу міжнародних зв'язків; **Мартиненко М.В.** – член приймальної комісії, інженер-програміст з обслуговування інформаційної системи ЄДЕБО; **Худякова Т.П.** – член приймальної комісії, інспектор навчального відділу; **Моложон К.О.** – член приймальної комісії, начальник відділу з організації виховної роботи та професійної орієнтації молоді; **Сухомлінова А.С.** – член приймальної комісії, голова студентської ради університету; **Устюгова Я.Е.** – член приймальної комісії, член студентської ради університету.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про рекомендацію абітурієнтів до зарахування на місця за кошти фізичних та юридичних осіб за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти денної та заочної форми навчання (II хвиля).

2. Про рекомендацію абітурієнтів до зарахування на місця за кошти фізичних та юридичних осіб за освітнім ступенем бакалавра на основі НРК 5 денної та заочної форми навчання (II хвиля).

СЛУХАЛИ 1: Про рекомендацію абітурієнтів до зарахування на місця за кошти фізичних та юридичних осіб за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти денної та заочної форми навчання (II хвиля).

ВИСТУПИЛИ 1: ШЕВЧЕНКО Ю.М. відповідальний секретар приймальної комісії, яка запропонувала рекомендувати до зарахування на місця за кошти фізичних та юридичних осіб за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти 64 особи на денну форму навчання та 12 осіб на заочну форму навчання.

УХВАЛИЛИ 1: Рекомендувати до зарахування на місце за кошти фізичних та юридичних осіб за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти денної та заочної форми навчання наступних абітурієнтів (II хвиля) (список додається).

ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА» - 22

«ПРОТИ» - 0

«УТРИМАЛИСЬ» - 0

СЛУХАЛИ 2: Про рекомендацію абітурієнтів до зарахування на місця за кошти фізичних та юридичних осіб за освітнім ступенем бакалавра на основі НРК 5 денної та заочної форми навчання (II хвиля).

ВИСТУПИЛИ 1: ШЕВЧЕНКО Ю.М. відповідальний секретар приймальної комісії, яка запропонувала рекомендувати до зарахування на місця за кошти фізичних та юридичних осіб за освітнім ступенем бакалавра на основі НРК 5 36 осіб на денну та 13 осіб на заочну форму навчання.

УХВАЛИЛИ 1: Рекомендувати до зарахування на місце за кошти фізичних та юридичних осіб за освітнім ступенем бакалавра на основі НРК 5 денної та заочної форми навчання наступних абітурієнтів (II хвиля) (список додається).

ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА» - 22

«ПРОТИ» - 0

«УТРИМАЛИСЬ» - 0

Голова приймальної комісії



Наталія ФАЛЬКО

Секретар приймальної комісії

Юлія ШЕВЧЕНКО